

## Conselho Regional de Educação Física da 1ª Região Rio de Janeiro

## EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DAS CHAPAS REGISTRADAS

O Presidente da Comissão Eleitoral do Conselho Regional de Educação Física da 1ª Região – CREF1/RJ, em cumprimento ao artigo 16 do Regimento Eleitoral (Resolução CREF1/RJ nº 133/2024), torna público que foi deferido o pedido de registro da chapa, que encontra-se abaixo relacionadas:

CHAPA № 01 NOME: "NÃO SOMOS CREF1 À TOA"	
Membros Efetivos	Nº de Registro
Ernani Bevilaqua Contursi	CREF 000005-G/RJ
Alexandre Trindade Ramos	CREF 000106-G/RJ
Nina Barbosa Cruz	CREF 026564-G/RJ
George Francisco de Lima Telles	CREF 019585-G/RJ
Eloisa Vilela de Souza	CREF 028634-G/RJ
Ana Paula Ramos dos Santos	CREF 030775-G/RJ
Samara Falcão Jardim	CREF 007044-G/RJ
José Augusto Ferrari do Outeiro	CREF 004439-G/RJ
Iomar Feital de Oliveira	CREF 012212-G/RJ
Vitor Hugo Rodrigues Passos	CREF 047532-G/RJ
Bruno Gonçalves Sodré Brandão	CREF 026502-G/RJ
Renata Nogueira Marques	CREF 014515-G/RJ
Amanda Serafim Gomes	CREF 017168-G/RJ
Tatiana Cristina Lopes	CREF 044614-G/RJ
Bruno do Nascimento Rodrigues	CREF 005401-G/RJ
Rafael Valle Cancella	CREF 036383-G/RJ
Arcelio Ramos da Cruz	CREF 014064-G/RJ
Diego Gonçalves Marques	CREF 031648-G/RJ
Ana Cristina Barreto	CREF 000660-G/RJ
Ivone José Ivo	CREF 001587-G/RJ
Membros Suplentes	Nº de Registro
Cláudio Ferreira de Oliveira	CREF 003714-G/RJ
Andrea Teixeira Vilela Franca	CREF 012567-G/RJ
Luciano Ribeiro Gomes Neto	CREF 030756-G/RJ
Ana Paola dos Santos Caldas	CREF 001820-G/RJ
Alexandre da Motta Campanelli	CREF 001134-G/RJ
Clarisse Gomes Pereira	CREF 044243-G/RJ
Ana Paula Mayrink de Lucena	CREF 029446-G/RJ
Carlos Eduardo Perruci Faria	CREF 000185-G/RJ

Rio de Janeiro, 02 de setembro de 2024.

Alceu Pinto Junior Presidente da Comissão Eleitoral

Diário Oficial da União. Seção 3. Edição: 172. Página 205. Quinta-feira, 05 de setembro de 2024.

Rua Adolfo Mota, 104 – Tijuca – Rio de Janeiro – RJ – CEP 20540-100 – Telefax: (21) 2569-2398

E-mail: <a href="mailto:cref1@cref1.org.br">cref1@cref1.org.br</a> - Site: <a href="mailto:WWW.cref1.org.br">WWW.cref1.org.br</a> - CNPJ: 03.617.694/0001-07